

中招埃博拉,为啥有人能幸存?

好消息

美国一名埃博拉患者康复出院

美国亚特兰大的埃默里大学医院20日宣布,一名埃博拉患者已康复出院。该医院当天宣布,这名埃博拉患者体内的病毒已经消失,他对公众健康已无威胁。该患者是世卫组织的一名医生,在塞拉利昂工作期间感染埃博拉病毒,后被送回美国治疗。

迄今美国共治疗了8名埃博拉患者,其中埃默里大学医院治疗4人。包括上述患者在内,3人

已康复出院,另一人是刚从得州长老会医院转院过来的护士。内布拉斯加医疗中心治疗两人,其中一人康复出院,另一人是自由摄像记者。美国国家卫生研究所治疗一人,也是从得州长老会医院转院过来的护士。只有得州长老会医院治疗的美国本土首名埃博拉患者、利比里亚人邓肯死亡,两名护士因护理邓肯而感染。

据新华社

一名感染埃博拉的挪威妇女康复出院

一名在非洲感染埃博拉病毒的挪威妇女20日在挪威首都奥斯陆康复出院。该名妇女是支援塞拉利昂的无国界医生组织

的一名医生,10月5日开始发烧并被隔离,随后被确诊感染埃博拉病毒,6日被护送飞抵奥斯陆一家医院接受治疗。

据新华社



10月20日,在以色列特拉维夫市郊的本古里安国际机场,以色列医务人员为刚刚从开罗抵达的旅客测量体温

埃博拉疫情肆虐夺走全球逾4500人的生命之际,也有一些感染者经过治疗逐渐康复。同样的问题再次出现:为什么有人不幸中招,有人却逃过一劫?

美国得克萨斯大学公共卫生学院学者约瑟夫·麦考密克认为,得州达拉斯43名与美国本土首例确诊埃博拉患者有过接触者安然度过医学观察期表明,埃博拉并非那么容易传播。

麦考密克曾服务于美国疾病预防控制中心,参与过1976年埃博拉疫情暴发和随后多次出血热疫情的应对工作。他介绍说,埃博拉病毒主要通过患者的血液、分泌物或其他体液传播。譬如,接触者如果皮肤有伤口或用受污染

的手触碰眼睛或鼻子就有可能感染病毒。一旦侵入人体,埃博拉病毒会通过攻击免疫系统的第一道防线来“站稳脚跟”。随着数量快速增加,这种病毒能在人体免疫系统识别威胁并开始反击之前感染多种细胞,继而引起发烧、肌肉疼痛、头疼、嗓子疼等发病症状。而只有从这时起,患者才开始具有传染性。

麦考密克告诉美联社记者,尚不清楚埃博拉病毒在不同人体内出现不同发病进程的原因,但症状出现的早晚部分取决于患者最初接触的病毒多少。世卫组织先前表示,埃博拉患者血液、呕吐物和粪便中的病毒数量远多于其他体液。

声音

支持性治疗最关键

专家认为,虽然迄今还没有针对埃博拉的特效治疗手段,但基础的支持性治疗能够给予人体免疫系统足够时间来反击病毒,这对患者最终战胜病魔起到至关重要的作用。另外,患者接受治疗的早晚以及免疫系统早期的不同反应都会对存活率产生影响。

麦考密克说,大量呕吐和腹泻能够引起患者身体脱水。更糟糕的是,在极其严重的情形下,患者开始大量失血,进而引起血压骤降和肺部积液,“关键的一点是,要在通过补液保持血压水平和避

免引起肺水肿之间找到平衡点。”

作为美国隔离治疗经验最丰富的医院之一,亚特兰大埃默里大学医院已经成功治愈3名在西非感染埃博拉病毒后被接回国治疗的医疗援助人员。医院传染科主任布鲁斯·里布纳说,他们的治疗方法主要是为患者提供支持性治疗,从而让患者自身的免疫系统发挥作用。“我们依靠人体的防御系统来控制病毒,”里布纳说,“我们只是尽量延长患者的生命,让人体自身来控制这种感染。”

闫洁(新华社供本报特稿)

“招牌”出事后 安倍曾想保小渊

日本首相安倍晋三新内阁的“招牌阁僚”、经济产业大臣小渊优子20日递交辞呈获批,另一名女性阁僚法务大臣松岛绿同日宣布辞职,此时距离安倍9月3日内阁改组不到两个月。

原本被视为安倍新内阁“亮点”的两名主要女性阁僚相继因丑闻辞职,着实给安倍带来不小打击。

共同社报道,日本媒体曝光小渊涉嫌丑闻后,安倍曾“想方设法”寻找避免小渊辞职的策略。但据日本首相官邸的消息人士披露,小渊政治资金的收支差额巨大,“无论如何也无法解释”,甚至引发内阁官房长官菅义伟“惊叹”。

在这种情况下,安倍不得不接受菅义伟等人的建议,同意小渊和松岛在同一天辞职。虽然一些自民党成员称“避免了最糟糕的事态”,但共同社认为,两名女性内阁成员同时辞职拖累安倍政权的局面并无改变。自民党干事长谷垣祯一承认事件“造成打击”;联合执政的公明党党首山口那津男更是直言,问题在于“如何重获信任”。

小渊优子今年年仅40岁,但已两度进入内阁,俨然一颗正在崛起的政治新星。在日本,政治几乎一向是男人的“专属舞台”,小渊优子的成绩当属不易。但这次她卷入丑闻,不但“砸”了首相安倍晋三辛苦找来的“招牌”,也挫伤了她自己从政以来苦心树立的良好公众形象、乃至政治前途。

综合新华社

家长注意:一堂课少花3万 孩子高呼:成绩提高快5倍



家长惊呼:“一堂课,孩子掌握高效学习方法,成绩飙升比别的孩子快5倍。”

孩子大喊:“我要学超能学习法,我要快乐学习,不要补课。”

近日,“非凡学习力·成长新革命”免费体验式课堂在本市家长和孩子中引起巨大轰动,参加过体验课的孩子,学习力提升5倍、思维能力与阅读能力提升10倍,专注力提升3倍,超能学习法更是在10—16岁孩子中掀起了快乐学习的热潮。订票电话1小时被打爆,没订到票的家长纷纷要求加开体验课场次。最新抢票热线:025—85571770 85571780

成绩差、学习兴趣低、不自信、是孩子笨? 专家呐喊:99%的尖子生上过这节课

在体验课现场,中国著名学能训练导师赵泽义针对10—16岁青春期的成长阶段的敏感问题,如孩子学习努力却总是不理想、学习兴趣低下、上课注意力不集中、自理能力差、叛逆不听话、烦躁顶嘴等做了最专业的解答,作为家长你一定不可错过!

现场,赵老师的一席话让家长茅塞顿开:“孩子学习很努力,但就是成绩

不理想,这主要是学习方法不正确,对于大多数孩子,学习是一种负担,单词、语法总是记不住,美好的童年充满了枯燥、乏味和反反复复的死记硬背,成绩自然是上不去的。而超能学习法,充分发挥孩子大脑潜能,将孩子的视觉、听觉调动起来,将各学科知识串联记忆,如同在大脑中形成一个虚拟学习乐园,将学习变得科学、高效、有趣!

学习没方法、孩子补课、熬夜压力大? 周末现场学习,轻松考进前五名

刘同,初二,学习努力成绩却不理想,刘妈妈在同事的推荐下,带刘同参加了体验课,期末考试刘同竟进步了20名,连刘同的班主任都不敢相信这一切。刘同说:真的很感谢卓卷教育的老师们,更要感谢超能学习法,当时妈妈说要带我去体验课,我还一个劲地吵

着要去补习英语,现在想想多亏跟妈妈来了体验课,学会了超能学习法,课后我一直使用超能学习法学习,学习效率越来越高,5天我就能背完整个学期的英语单词,再也不用补课了,在老师和同学惊讶的眼神中我的自信心越来越强,我相信下次就一定能够考进班级前五名!



赵泽义:高分数需要好方法

赵泽义,中国著名学习力专家,卓卷教育金牌学能训练导师,致力于中国青春期孩子学习和成长问题研究与实践。从事教育多年,通过教授孩子科学高效的学习方法,帮助数万孩子找到学习兴趣并提升学习成绩,被孩子们奉为“记忆大师”,家长们称他为“学习力魔术师”。

快报独家呈现

一堂课让孩子成绩飙升? 这节课,必须来

应广大家长及学生的要求,卓卷美式超能学习法委员会通过多方协调,定于近日再次举办“非凡学习力·成长新革命”体验课,仅报名人数前50个家庭免费。因报名人数众多,望广大家长提前预约领票,下一个改变的将是您的孩子。

主办单位:现代快报

最新体验课时间:10月26日下午2:00

(少量余票)

体验课地点:南京大学科学技术馆1楼报告厅(南京市汉口路22号)

免费抢票:025—

85571770
85571780

特别提示:为确保现场的每个家庭席位都能有效使用,家长在购票时请付50元席位押金,入场时凭票退还。